
Звіт  

за результатами опитування здобувачів вищої освіти  

щодо якості організації освітньої діяльності  

при вивченні навчальних дисциплін в 2022-2023 н.р. 

 

Важливим напрямом ефективного функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти є оцінювання рівня задоволеності студентів 

організацією освітньої діяльності, що дозволяє виявити сильні і слабкі сторони не 

лише у викладанні навчальних дисциплін окремим НПП, а й в університеті в 

цілому, а також своєчасно та цілеспрямовано здійснювати заходи по усуненню 

виявлених проблем. 

Центром забезпечення якості за результатами осіннього та весняного 

семестрів 2022-2023 н.р. було проведено анкетування здобувачів вищої освіти 

відповідно до Положення про організацію оцінювання здобувачами вищої освіти 

якості освітньої діяльності при вивченні навчальних дисциплін. 

На рис. 1 представлено інформацію щодо  рівня активності здобувачів вищої 

в анкетуванні в розрізі структурних підрозділів за 2022-2023 н. р. 

 
 

Рисунок 1 – Активність здобувачів вищої освіти в опитуванні щодо якості 

організації освітньої діяльності при вивченні навчальних дисциплін                                  

за 2022-2023 н.р. в розрізі структурних підрозділів, % 

 

Відповідно до Положення узагальнена оцінка якості організації освітньої 

діяльності визначається за технологіями рейтингових оцінювань та передбачає 

розподіл викладачів відповідно до отриманого ними значення нормалізованого 

значення узагальнюючого показника якості організації освітньої діяльності за 

п’ятьма рівнями: високий, вище середнього, середній, нижче середнього, 

недостатній),  порівняльно низький.  

Узагальнені дані щодо рейтингу викладачів за рівнями якості за 

результатами опитування у 2022-2023 н.р. представлено на рисунку 2. 
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Рисунок 2 – Узагальнені дані щодо рейтингу викладачів за результатами 

опитування здобувачів вищої освіти щодо якості організації освітньої діяльності 

при вивченні навчальних дисциплін у 2022-2023 н.р., осіб 

 

За результатами опитування в СумДУ проводиться щорічний конкурс 

«Кращий викладач очима студентів». За результатами анкетування здобувачів 

вищої освіти  в 2022-2023 н.р. відзначено викладачів, які мають високий рівень 

якості організації освітньої діяльності при вивченні навчальних дисциплін. 

Узагальнена інформація щодо викладачів, які отримали «Високий» рівень якості 

організації освітньої діяльності та стали переможцями конкурсу «Кращий 

викладач очима студентів» в розрізі інститутів / факультетів подана на рисунку 3. 

 
 

Рисунок 3 – Узагальнені дані в розрізі інститутів/факультетів щодо частки 

викладачів, які стали переможцями конкурсу «Кращий викладач очима 

студентів», % 
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За підсумками анкетування щодо якості організації освітньої діяльності при 

вивченні навчальних дисциплін у 2022-2023 н.р. побудовано рейтинг 

інститутів / факультетів. Перше місце посів ННІП, друге – ННІ БіЕМ, третє –ШІ 

(рис. 4). 

 
 

Рисунок 4 – Рейтинг інститутів / факультетів за узагальнюючим 

показником якості організації освітньої діяльності за навчальними дисциплінами 

у 2022-2023 н.р. відповідно до Методики визначення рейтингу структурних 

підрозділів  
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